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V NAVARE SKONČIL 91.ROČNÍK ISDE 2016  
 

V nedeľu 16.10.2016 sa záverečným motokrosom na okruhu v Navare (Španielsko) skončil 91.ročník 
medzinárodnej šesťdňovej motocyklovej súťaže ISDE 2016. V hlavnej svetovej trofeji vyhral tím USA, medzi 
juniormi Švédi a ženskú trofej si opäť odvážajú Austrálčanky. V ženskej súťaži máme i my historický zápis, 
Katarína Juríčková je prvou Slovenskou, ktorá došla do cieľa motocyklovej olympiády ako sa neraz šesťdňová 
nazýva. 
 
Katarína Juríčková štartovala spolu s Karin Hostinskou v Slovakia women teame, avšak Karin musela pre pád 
a chorobu po druhom dni ďalšie svoje účinkovanie na šesťdňovej ukončiť. Katarína došla do cieľa všetkých 6-
tich dní a tak  i Slovakia women team figuruje vo výsledkoch španielskej šesťdňovej i keď na poslednom 
20.mieste.V individuálnom hodnotení ženskej súťaže sa Katka na koniec prebojovala na 13.miesto z 20-tich 
klasifikovaných dievčat.  
 
SMF malo zastúpenie dvoma tímami i v súťaži klubových tímov,  kde štartovalo 123 trojčlenných tímov. BMT 
Gottbros team v zložení Thomas Hostinský, Radek Bohuslav, Martin Giottvald  si vybojoval krásne 12.miesto, 
druhý Husqvarna Gottbros team ( Michal Vavřík, Petr Borkovec, Ján Šmerda) po technických problémoch 
a odstúpení Jána Šmerdu skončil na 107.mieste. Z našich jazdcov sa v individuálnom hodnotení najlepšie 
umiestnil Thomas Hostinský, ktorý v triede C2 zo 177 jazdcov skončil na vynikajúcom 6.mieste. Jeho tímový 
kolega Radek Bohuslav  ako úspešný motokrosár si i dnešným pekným 4.miestom vo svojej rozjazde na 
koniec vybojoval v rovnakej triede ako Thomas- trieda C2 konečné 17.miesto . Tretí z tímu Martin Gottvald, 
pre ktorého bola Navara už 22 šesťdňovou  jazdil v triede C1 a v konečnom súčte šiestich dní mu patrí  
20.priečka ( celkom 113 jazdcov).  Michal Vavřík i Petr Borkovec jazdili taktiež v triede C2 a patrí im 79.a 
127.miesto.  
V klubovej súťaži  vyhral klub Italy , v hodnotení jazdcov bez rozdielu triedy prvenstvo získal Josh Toth (USA). 
Z našich jazdcov  patrí Thomasovi Hostinskému 15.miesto (z 381 jazdcov klubákov a jednotlivcov).   
 
Dnešný motokros, alebo skôr kombinácia motokrosu a supermota, už nejako značne do výsledkov hlavných 
súťaží nezasiahol.  Prakticky už všetci jazdili na istotu, nakoľko inak sa to v tých podmienkach ani nedalo. 
Organizátori v snahe zabrániť prachu trať tak naliali, že to bolo čisté bahno, ktoré sa striedalo z asfaltom 
navarského okruhu.  
V hlavnej súťaži trophy teamov si svetovú trofej odváža tím USA pred druhým tímom Veľkej Británie. Bronz 
si zo Španielska  po včerajších problémoch Talianov a Španielov  odváža tím Českej republiky v zložení 
Jaromír Romančík, Ondřej Helmich, Patrik Markvart a Jiří Hádek. Gratuľujeme. 
V súťaži juniorov putuje strieborná váza do Švédska, druhý skončil tím USA a tretí juniori z Talianska.  
V hodnotení jazdcov TT a JTT po triedach zvíťazili: E1 - Josep Garcia Montaňa(ESP), E2 – Taylor Robert (USA), 
E3 - Jonathan Barragan Nevado (ESP) 
 
Ženská trofej putuje opäť do Austrálie, ženské striebro zostáva doma v Španielsku a broz si odváža tím 
Nemecka, pričom jedna z tímu Marie Franke je i najlepšou ženou na ISDE 2016. 
 
Tento rok sa na šesťdňovej išla i súťaž vintage tímov, ktoré na historických motocykloch absolvovali 3 
súťažní dni. Zvíťazila Veľká Británia pred Holandskom a Talianskom.  
 
 
 



 
Ján Rumpli, managér BMT Gottbros teamu: 
„Počas noci organizátori zliali krosovú trať a premenili ju na bahenné kúpele. Všetci naši kluboví jazdci v cieli. 
Gotiš išiel peknú jazdu na istotu a profesorkou jazdou na blate zajazdil dobrý čas pre náš „manšaft“. Petr 
Borkovec išiel jazdu pod kontrolou a lišiacky sa vyhol pádom jazdcov hlavne po štarte. Za ním bola pekná 
mela.  Určite je to pre neho veľké víťazstvo a motivácia po úspešnom dojazdení tejto sixdays. Radek 
Bohuslav  si ako bývalý krosák zaverečný motokros užil, skončil štvrtý. Thomas Hostinský  nedal svojou 
jazdou poznať, že nemá motokros rád. Zajazdil výborný čas pre team. Strata na team pred nami bola vyše 
jeden a pol minúty. Ťažko predpokladať že sa posunieme v konečnom poradí, ale počkáme na 
výsledky. Michal Vavřík mal famózny štart a zo zlomenou podsedlovkou išiel svoje maximum.  
Nedá sa povedať že to bola šesťdňová z klubu tých ťažkých. Ale vôbec to nebola ani ľahká šesťdňová. Počasie 
aj traťe dali zabrať všetkým jazdcom. Mnoho favoritov aj "ne favoritov" vypadlo pre zranenia. Technická 
porucha vyradila aj Jána Šmerdu z Husqvarna Gottbros tímu a aj  choroba a zranenie pripravilo Karin 
Hostinskú o vytúžený cieľ. Ostatní jazdci zdarne v cieli. Zišli sme sa tu veľmi dobrá partia, ktorá si rozumela a 
ťahala za jeden povraz. A toto bolo na tej šestke to najlepšie. Gratulujem jazdcom a veľkú vďaku 
vyslovujem reklamným partnerom a ľudom  ktorí pomohli.“ 
 
Kompletné výsledky ISDE 2016: http://fim-isde.alkamelsystems.com/ 
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